

名医会诊慢性病,仅剩最后3天

冠心病、脑中风、哮喘、骨关节病等慢性、疑难病患者拨打名医专线60203366,参加名医会诊,住院治疗有积分

凭手册看名老中医,既能治病又省钱

据悉,正在我国首批名老中医定点医院——河南省现代医学研究院医院举办的“金秋十月·名医会诊月”活动仅剩最后3天(10月29日~31日),截至目前,已有200多位冠心病、中风、骨关节病、哮喘等慢性、疑难病患者免费问诊名老中医,部分一体多病患者更是免费接受了名老中医的联合会诊。

另据了解,参加此次会诊活动的慢性病、疑难病患者,均可申办“2012中老年诊疗手册”,凭手册门诊住院均可享受积分政策,治好病的同时更能省大钱。

据参加此次名医会诊月活动的名老中医李秀庚主任介绍,秋冬季是心脑血管病

的高发、频发期,此时较大的温差容易引发冠状动脉痉挛,直接影响心脏血液供应,加上中老年人血管收缩能力较弱,血压起伏不稳,极易诱发脑中风、冠心病等心脑血管病。

李主任强调说,秋冬季节交替之时,更是心脑血管病的“危险期”,广大心脑血管病患者更应保护好心脑血管,抓紧时间找名老中医进行分型分治,一人一方的治疗。据不完全统计,坚持名老中医分型分治,一人一方治疗的心脑血管病患者,九成以上冠心病患者胸闷胸痛等症状基本消失,脑中风患者意识清晰,行动基本正常,生活自理。

“多亏分型分治,妈妈能生活自理了!”

“妈妈年轻时勤快的很,洗衣、做饭、干农活儿样样都在行。可惜妈妈有高血压,偏偏她又是那个急脾气,干什么事慢不得半分。2011年10月的一天,妈妈突然中风,抢救后保住了命,可是留下了后遗症:说话不清楚,左半拉胳膊腿都不会动,左手总是蜷着,伸也伸不直,吃饭连勺子也不会拿。为了照顾妈妈,妻子辞了职,一天到晚守着妈妈。我和孩子回家后一家人轮流照顾妈妈。医生说中风最怕二次复发,说啥我也得赶紧找名老中医治妈妈的病。”不甘心放弃的张先生这样说道。

“后来妻子娘家亲戚说,名老中医治中风效果挺好的,让我们也试试,就找到了名

老中医史世军主任。史主任给妈妈把脉诊断后,发现妈妈舌质暗淡,脉弦滑,苔腻,属于典型的痰浊内阻型中风。由于妈妈血压比较高,史主任建议住院治疗更有保障。妈妈便住上了。”

“住院2天,母亲左手有了知觉,7天,妈妈说话能听清楚了,15天,能自己拿着勺子吃饭了,1个月,妈妈能独自下床了。便带了10服药回家调理。经过名老中医一人一方,分型分治治疗2个月,妈妈生活能自理了!”张先生激动地说,“真的很感谢史主任,要不是他,现在我还犯愁呢。”

记者 蒋晓蕾 郭世玉

植得口腔牵手河南省老干部大学 种植牙性价比高 引得老人们“跃跃欲试”

“每天叩齿500次,可以有效预防牙周病。而咀嚼生核桃仁或茶叶,选用脱敏牙膏刷牙,对治疗牙本质过敏非常有益!”10月27日上午,植得口腔·种植牙中心刘明舟院长,针对老年人口腔健康问题,给河南省老干部大学的学员们做了精彩讲解。老年人该如何做好口腔保健?老年人是否适合洗牙?缺牙选哪种修复方法比较好……刘明舟从专业角度娓娓道来,给老人们传授牙齿保健的“制胜宝典”。



从牙周病的预防到牙本质过敏的治疗,从龋齿的发病过程到缺牙的修复方法,为了让老人们更加直观透彻的理解牙科专业知识,刘明舟一边讲解一边以图片的形式向大家展示,“牙釉质”、“根面龋”、“种植牙”……这些专业难懂的词语,老人们一看图片全都明白了。

“牙结石就像给牙齿穿了一层厚厚的棉衣,所以洗牙过后,牙齿遇到冷热刺激会特别敏感。”“牙签剔牙容易损伤牙龈。”“如果没有严重的牙周病,不建议老年人洗牙。”刘院长的一席话,让大家在轻松愉悦中掌握了很多口腔保健知识。

在分析了活动牙、烤瓷牙等传统镶牙的方法的优缺点之后,刘明舟院长又重点介绍了目前世界上最理想的缺牙修复方法——种植牙。植得口腔患者的真实案例图文并茂,见证了种植牙的优点。当看到77岁的老太太在植得口腔种牙的案例时,很多老人觉得不可思议。和传统镶牙方法相比,种植牙以不磨牙、不损伤邻牙、防止牙龈萎缩、美观牢固、使用寿命长等诸多优势,让现场的老人们“跃跃欲试”,缺牙的老人当场就想试试种植牙。

“比一比才知道,还是种植牙性价比高,划算!”一位阿姨直接向刘院长索要手机号码,“明天去植得口腔,让刘院长看看我能不能种牙。”

亚飞 晓蕾

“10元看妇科”活动持续升温 百元查不孕再次给力 新世纪女子医院 费用降下来 疗效升起来

近日,随着郑州市各大医院“中秋、国庆”双节促销活动的日渐接近尾声,长假销售热潮也随之降温。为了庆祝“双节”,新世纪女子医院自9月26日开展“10元看妇科,健康送大礼暨百万健康基金女性援助工程”以来,活动异常火爆,短短一个月时间就有千余位中原女性享受到了这项活动带来的实惠。



“眼看10月份各家医院的优惠活动就要结束了,可我手头的工作太多无法脱身去检查下身体……这下可好,过了时间又要多花钱了……”10月28日,在某房地产做行政工作的李倩走进新世纪女子医院时遗憾又无奈地说。“我们医院的双节惠民行动已经延迟到12月10日,您不仅可以继续享受‘双节’期间10元看妇科的活动优惠,我们还针对不孕不育推出了全程检查只需100元的特惠活动。”新世纪女子医院导诊小姐热情地解释。听到这里,李倩沮丧的心情立即云开雾散并激动的表示,一定要把这个好消息告诉其他姐妹。

“虽然活动已经结束,但每天前来参加10元看妇科活动的女性还是络绎不绝”。河南省微创腹腔镜专家,新世纪女子医院资深专家,业务院长许心杰教授表示,为了让这项公益活动惠及更多女性,新世纪女子医院与活动组委会决定在保持“10元看妇科”的基础上将公益活动范围扩大,同时推出“百元查不孕”、“京、豫妇产专家大联诊”、“微创手术现金补贴最高2000元”等系列惠民活动,最大限度满足中原女性的健康需求。

据了解,此次新世纪女子医院成立大病专项基金补贴,让广大女性朋友不再为高昂的手术费发愁。这一公益活动得到了中国妇女健康发展基金会和河南女性就医中心的大力支持,相信随着活动的开展和深入,新世纪女子医院将为更多的中原女性带来真真切切的就医实惠。

亚飞 晓蕾

行业速递

中一消渴丸正式推出疗程装

日前,广州白云山中一药业主办的消渴丸疗程装上市新闻发布会在郑州召开。

该公司董事长、总经理张春波说,推出消渴丸疗程装,可让患者在购药后免费享受血糖检测、预约挂号及专家诊治等一条龙服务,从而推动解决患者的“看病难、看病贵”问题。

在发布会现场,来自山东的商业和药店连锁客户均对消渴丸疗程装项目表示了极大的兴趣和

信心。他们认为,这是一件非常值得推广的事情,将把该项目长期推行下去。

据了解,消渴丸疗程装主要内容为:每个疗程10瓶,在指定医疗机构可提供5次免费的血糖检测和1次免挂号费的专家诊治。如果发送短信到该公司的短信服务平台,还可获得由该公司提供的其他礼品。

记者 周华

英国的营养品巨头 Holland & Barrett进驻郑州

来自英国的营养品巨头 Holland & Barrett(以下简称:H&B)近日进驻二七万达广场。

据了解,H&B将为郑州的消费者提供专属的一站式个人及家庭健康生活新体验。H&B一直坚持纯天

然、高品质的理念,严格按照欧盟GMP、HACCP的标准,提供天然健康食品和专业健康服务,其产品涵盖营养品、健康食品、精油和有机系列护肤品几大类,品类多达5000多种。

记者 张玉韩